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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ЛИСЯНСЬКЕ РАЙОННЕ ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО МАТЕРIАЛЬНО-ТЕХНIЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"
  за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року.
Акціонерам та управлінському персоналу
                                                                            ПАТ«Лисянське РВП МТЗ»
 Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПАТ «Лисянське РВП МТЗ» (далі-Товариство), що складається з: 

 Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2017 р., 
 Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2017 рік,
 Звіту про рух грошових коштів за 2017 рік,
 Звіту про власний капітал за 2017 рік, 
Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик .
На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для  думки із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства  на 31 грудня 2017 року, та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився  зазначеною датою, відповідно до чинного законодавства щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).
Основа для думки із застереженням
Аудиторський звіт щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року, був відповідним чином модифікований та була надана думка із застереженням щодо цієї звітності.

Наша думка щодо фінансової звітності поточного року також є модифікованою внаслідок впливу цього питання на порівняння даних поточного року з відповідними даними минулого року та стосується наступного:
1.Станом на 31.12.2017 року товариство має непокритi збитки у розмiрi 109 тис. грн. Наявнiсть збиткiв є суттєвою невизначенiстю, яка може поставити пiд значний сумнiв здатнiсть суб’єкта господарювання безперервно, згідно МСА №570 «Безперервність» (переглянутий) продовжувати свою дiяльнiсть, тому товариство може не бути здатним реалiзувати свої активи та погасити свої зобов’язання в звичайному ходi своєї дiяльностi. В ході перевірки Аудитор не може дати абсолютної гарантії щодо відсутності існування загрози безперервності діяльності Товариства згідно з вимогами Міжнародного стандарту аудиту 570 «Безперервність». 
 2.Аудитор звертає увагу,що за результатами розрахунку чистих активів товариства на  початок та кінець періоду, який перевіряється, їх вартість нижча за розмір статутного  капіталу. Ця ситуація свідчить про існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність підприємства безперервно продовжувати свою діяльність.
 3.Товариство не проводило аналізу на знецінення основних засобів, як того вимагає Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку №36 «Зменшення корисності активів» (МСБО 36). На нашу думку, існують ознаки того, що такі основні засоби могли втратити частину своєї вартості внаслідок негативного впливу фінансової кризи. Ми не змогли оцінити вплив цього відхилення від МСБО 36 на звіт про сукупні доходи та витрати товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2017р. Наша думка щодо фінансової звітності поточного періоду містить застереження у зв’язку з можливим впливом даних обставин на порівнянність показників поточного і минулого року.
Однак наявні зауваження не є всеохоплюючими для фінансової звітності Підприємства.

У зв'язку з неможливістю перевірки окремих фактів аудитор не може висловити свою думку щодо вказаних моментів, але вони мають обмежений вплив на стан справ у цілому і не перекручують дійсний фінансовий стан. Аудитор вважає можливим підтвердити, що за винятком згаданих обмежень надана інформація свідчить про відповідність господарської діяльності чинному законодавству. Система обліку відповідає законодавчо-нормативним вимогам.
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з  Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс «РМСЕБ») та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.
Пояснювальний параграф 
Звертаємо увагу на Примітку 6 , а саме: на те, що у фінансовій звітності станом на 31.12.2017 року Підприємство відображає у складі основних засобів окремі об’єкти, які є повністю замортизовані та щодо яких Підприємство має наміри узгодити з Уповноваженим органом управління виключення зі складу активів та здійснити їх списання. 
Аудитор звертає увагу,що за результатами розрахунку чистих активів товариства на  початок та кінець періоду, який перевіряється, їх вартість не перевищує розмір статутного  капіталу. Ця ситуація свідчить про існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність підприємства безперервно продовжувати свою діяльність.
Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту - це питання, що на наше професійне судження були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

За винятком питання, зазначеного в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті.

Інша інформація
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації щодо фінансового стану Товариства, яка складається відповідно до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року N 2826 зі внесеними змінами. (надалі - Положення № 2826).

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При підготовці фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за визначення здатності Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.
Вiдповiдальними особами за ведення бухгалтерського та податкового облiку та складання фiнансової звiтностi є: 
В.о директора Товариства:Лисичкін Анатолій Михайлович з початку перевiряємого перiоду до кiнця перевiряємого перiоду.
Головний бухгалтер: Довченко Валентина Іванівна з початку перевiряємого перiоду до кiнця перевiряємого перiоду.
Вищезазначенi вiдповiдальнi особи вiдповiдають також: - за початковi залишки на рахунках бухгалтерського облiку; - за правомочнiсть (легiтимнiсть, законнiсть) здiйснюваних господарських операцiй та господарських фактiв; - за доказовiсть, повноту та юридичну силу первинних облiкових документiв; - за методологiю та органiзацiю бухгалтерського облiку (податкового облiку, податкову полiтику); - за управлiнськi рiшення, договiрне забезпечення та iншу адмiнiстративну документацiю.
Для перевiрки були поданi наступнi документи:
1. Статут, виписка з ЄДРПОУ; 
2. Фiнансова звiтнiсть акцiонерного товариства (Баланс, Звiт про фiнансовi результати, Звiт про рух грошових коштiв, Звiт про власний капiтал, Примiтки до фiнансової звiтностi) 
3. Оборотно-сальдовi вiдомостi; 
4.Первісна документація .
5.Інша інформація.
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури увідповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтова​ність облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

· доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємством продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі.

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, гак, щоб досягги достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Директор ТОВ  АФ «Кооп-Аудит»




Костенко К.Г.
Сертифікат аудитора серія А №004528                                        
2. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів.
Форма та зміст цього розділу звіту незалежного аудитора викладені відповідно до вимог рішення  Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  від 20.01.2015 року  за №31 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 04.02.2015 року за №131/26576) та рішенням  Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 року за №2826 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.12.2013 року за №2180/24712) «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів» із змінами.

Аудиторська перевірка здійснювалась відповідно до вимог Закону України „ Про внесення змін до Закону України „Про аудиторську діяльність” від 14.09.2006 року №140-V, Міжнародних стандартiв аудиту, надання впевненості та етики Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв, що є обов’язковими для застосування суб’єктами аудиторської діяльності в якостi Нацiональних стандартiв аудиту згiдно з рiшенням Аудиторської палати України вiд 30.11.2006 року  за №168/7 .
Основні відомості про емітента цінних паперів.

	Повна назва 
	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЛИСЯНСЬКЕ РАЙОННЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"

	Скорочена назва 
	ПАТ "ЛИСЯНСЬКЕ РВП МТЗ"

	Реєстраційний номер юридичної особи   ЄДР
	00908662

	Місцезнаходження юридичної особи  за  КОАТУУ

  
	7122855100 (ЛИСЯНКА р-н) 19300, Черкаська обл., Лисянський район, селище міського типу Лисянка, ВУЛИЦЯ КОЛГОСПНА , будинок 28

	Дата державної реєстрації
	17.01.1996 р. Дата запису: 25.11.2005 р
Номер запису: 1 010 120 0000 000169

	Державний орган реєстрації:   


	Лисянська РДА

	Керівник 
	Лисичкiн Анатолiй Михайлович, В.о. Директора , тел.: 0474962437 

	Організаційно правова форма
	Акціонерне товариство

	Телефон
	0474962437

	Основний вид діяльності
	01.11Вирощування зернових культур (крiм рису), бобових культур i насiння олiйних культур

01.50 Змiшане сiльське господарство

01.61Допомiжна дiяльнiсть у рослинництвi



	Чисельність працівників на кінець року
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	Лисянське «РВП МТЗ» засновано у 1986 роцi вiдповiдно Постанови РМ СРСР, реорганiзовано у ВАТ "Лисянське РВП МТЗ" у 1996 роцi.
Публiчне акцiонерне товариство "Лисянське РВП МТЗ"(надалi "Товариство") є правонаступником Вiдкритого акцiонерного товариства "Лисянське РВП МТЗ", яке в свою чергу було правонаступником Лисянського районного виробничого пiдприємства матерiально-технiчного  забезпечення.  
Вiдкрите акцiонерне товариство, "Лисянське районне виробниче пiдприємство матерiально-технiчного забезпечення" надалi Товариство" засноване вiдповiдно до рiшення регiонального вiддiлення фонду державного майна України по Черкаськiй областi вiд 5 сiчня 1996 року №362-АТ шляхом перетворення державного пiдприємства "Лисянське РВП МТЗ" у вiдкрите акцiонерне товариство Лисянське РВП МТЗ." 

	ВАТ "Лисянське РВП МТЗ" подiляється на слiдуючi пiдроздiли:
- апарат управлiння;
- торговi склади;
- автопарк;
- виробничi пiдроздiли.


Товариство є юридичною особою, має самостійний баланс, поточні рахунки в національній валюті, круглу печатку з назвою Товариства, а також інші атрибути відповідно до чинного законодавства України.
Опис аудиторської перевiрки та опис важливих аспектiв облiкової полiтики 
Концептуальною основою для пiдготовки фiнансової звiтностi ПАТ «Лисянське РВП МТЗ» за 2017 рiк є Мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (далi - МСФЗ), включаючи Мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), виданi Радою з Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку (РМСБО), в редакцiї чиннiй на 01 сiчня 2017 року, що офiцiйно оприлюдненнi на веб-сайтi Мiнiстерства фiнансiв України. При формуваннi фiнансової звiтностi Товариство керувалося також вимогами нацiональних законодавчих та нормативних актiв щодо органiзацiї i ведення бухгалтерського облiку та складання фiнансової звiтностi в Українi, якi не протирiчать вимогам МСФЗ. Фiнансова звiтнiсть ПАТ «Лисянське РВП МТЗ» за 2017 року є фiнансовою звiтнiстю загального призначення, яка сформована з метою достовiрного подання фiнансового стану, фiнансових результатiв дiяльностi та грошових потокiв Товариства для задоволення iнформацiйних потреб широкого кола користувачiв при прийняттi ними економiчних рiшень. Пiдприємство вперше прийняло МСФЗ у 2013 роцi, датою переходу на МСФЗ визначено - 1 сiчня 2012 року. Фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на пiдставi правил облiку та оцiнки об’єктiв облiку за iсторичною собiвартiстю. При пiдготовцi фiнансової звiтностi за МСФЗ, як на початок, так i на кiнець звiтного перiоду, використано такi самi облiковi полiтики, тобто Товариство не здiйснювало змiни в облiковiй полiтицi та оцiнцi, включаючи методи визначення собiвартостi, якi вплинули б на звiтний перiод. У наступному звiтному перiодi також не передбачено змiни в облiковiй полiтицi та оцiнцi. Об'єктом перевiрки за перiод з 01 сiчня 2017 року по 31 грудня 2017 року є повний комплект фiнансової звiтностi складений вiдповiдно до МСБО 1 «Подання фiнансової звiтностi». Всi фiнансовi звiти повного комплекту фiнансової звiтностi подаються з однаковою значимiстю. Оскiльки дозволено використовувати iншi назви для звiтiв, нiж тi, що використовуються у МСБО 1, перелiк та назви форм фiнансової звiтностi товариства вiдповiдають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальнi вимоги до фiнансової звiтностi»: 
- Баланс (Звiт про фiнансовий стан) на 31.12.2017 року (Ф. №1); 
- Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) за 2017 року (Ф. №2); 
- Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом) за 2017 року (Ф. №3); 
- Звiт про власний капiтал за 2017 року (Ф. №4); 
-Примiтки до рiчної фiнансової звiтностi за 2017 року, якi мiстять короткий виклад облiкової полiтики та iнших пояснень. 
Крiм того, були оцiненi бухгалтерськi принципи, якi використовувались на пiдприємствi,   були розглянутi принципи оцiнки матерiальних статей балансу, якi були застосованi   керiвництвом пiдприємства, а також фiнансова звiтнiсть в цiлому. Облiкова полiтика ПАТ «Лисянське РВП МТЗ» (наказ № 4 вiд 06.02.2017 року) на перiод перевiрки залишалась незмінною. Рiчна фiнансова звiтнiсть складена на пiдставi даних бухгалтерського облiку ПАТ «Лисянське РВП МТЗ» за станом на кiнець останнього дня звiтного року. Пiдготовка фiнансової звiтностi вимагає вiд керiвництва розрахункiв та припущень, що впливають на суми активiв та зобов'язань, вiдображених у фiнансовiй звiтностi, а також на суми доходiв та витрат, що вiдображаються у фiнансових звiтах протягом звiтного перiоду.
Основні відомості про Аудитора та договір.

	Повна назва:                       
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «КООП-АУДИТ»

	Код ЄДРПОУ                      

 
	21385106

	Місцезнаходження:               

 
	18000, м. Черкаси, вул. Гоголя, 224, к 33

	Реєстраційні дані:              
	Зареєстроване Виконавчим комітетом 

Черкаської міської ради  26.09.1994 р. 

За № 10000107627

	Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів

 
	№ 0367  від 26 січня 2001 року,термін чинності продовжено до 24.09.2020 року

 

 

	Свідоцтво про відповідність системи контролю якості 
	Рішення АПУ № 0525 від 29.01.2015 року №307/4,чинне до 31.12.2019 року.

	Е-mail
	Koop-audut@ukr.net

	 
	www.koop-audit.ck.ua

	Незалежні аудитори


	Костенко Катерина Григорівна
Здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія «А»
№ 004528, виданий на підставі рішення

Аудиторської палати України від 23 .02. 2001 року за № 99, та чинного – до 23. 02. 2020 року.   
Вязовська Любов Іванівна

Здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія «А» №004698, виданий на підставі рішення Аудиторської палати України від  22. 06. 2001 року за № 102, термін дії – до 22. 06. 2020 року

Струтинська  Олена Володимирівна

Здійснює діяльність  на підставі  сертифіката  аудитора Серія «А»

№000643 від 25.01.1996 року термін дії  до 25.01.2020 року.



	Основні відомості про умови договору на проведення аудиту
	Договір №0018/79 від 10.04.2018 року
Дата початку     10 квітня 2018 року
Дата закінчення  24 квітня 2018 року


Директор ТОВ  АФ «Кооп-Аудит»




Костенко К.Г.

Сертифікат аудитора серія А №004528                                        .

  Дата видачі:    24 квітня 2018р.

Місце видачі: м.Черкаси, вулиця,
 Гоголя. 224 оф.33
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